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質問１

４月からのあなたの進路先を教えてください。

 [1] 4年制大学・短期大学　　[2] 専門学校　　[3] 就職

 [4] 未定、まだ受験が残っている、発表待ち　　[5] 浪人、その他

74.3% 11.6% 2.6% 9.9% 1.7%

質問２

あなたが進路希望先を決定した時期を教えてください。

 [1] 高校入学前　  　　[2] 高校１年生　　　　[3] 高校２年の１・２学期

 [4] 高校２年の３学期　　[5] 高校３年の１学期　　[6] 高校３年の夏休み

 [7] 高校３年の２学期 　 [8] 高校３年の３学期

4.3% 5.0% 8.0% 13.6% 20.6% 15.9% 23.9% 8.6%

質問３

大学・短大・専門学校（看護・医療系）への進学希望者および決定者にお聞きし

ます。受験勉強を開始した時期を教えてください。

 [1] 高校１年生　　　　[2] 高校２年の１・２学期　    [3] 高校２年の３学期

 [4] 高校３年の１学期　　[5] 高校３年の夏休み            [6] 高校３年の２学期

 [7] 高校３年の３学期

5.3% 3.2% 17.4% 38.4% 23.1% 10.0% 2.5%

質問４

大学・短大・専門学校（看護・医療系）への進学希望者および決定者にお聞きし

ます。学校の授業以外でのおもな勉強方法を１つ教えてください。

 [1] 学校の講習    　[2] 自学自習　   [3] 塾・予備校（個別指導）

 [4] 塾・予備校（一斉授業）　  [5] 家庭教師

 [6] 通信教育（進研ゼミ・Ｚ会など）     [7] スタディサプリなどの講義動画

 [8] その他

1.1% 48.2% 30.5% 16.3% 0.0% 1.1% 1.1% 1.8%

質問５

あなたは自分の進路実現に向けて、学校が行ってきた様々な進路指導の取り組み

（ガイダンス、講習、講演会、進路ニュース その他）に満足していますか？

 [1] 満足している    [2] どちらかといえば満足している

 [3] どちらかというと満足していない [4] 満足していない　 [5] わからない

35.3% 42.9% 4.6% 3.0% 14.2%

質問６

大学・短大・専門学校（看護・医療系）への進学希望者および決定者にお聞きし

ます。受験した学校数を教えてください。

 [1] １校　　　　　[2] ２校　　　 [3] ３校　　　　[4] ４校

 [5] ５校以上

44.8% 24.6% 23.1% 6.0% 1.4%

質問７

あなたは、進路実現に向けた自分の努力に満足していますか？

 [1] 満足している　　　[2] どちらかといえば満足している

 [3] どちらかというと満足していない　 [4] 満足していない　　[5] わからない

40.9% 29.7% 15.2% 8.4% 5.7%

質問８
あなたの英検３級の取得時期（合格した時期）を教えてください。

 [1] 高校入学前　　[2] 高校１年　　　 [3] 高校２年　　  [4] 取得していない
29.5% 2.0% 1.0% 67.5%

質問９

あなたの英検準２級の取得時期（合格した時期）を教えてください。

 [1] 高校入学前　　[2] 高校１年　　　 [3] 高校２年　　　 [4] 高校３年

 [5] 取得していない

4.0% 5.0% 22.9% 4.0% 64.1%

質問10

あなたの英検２級の取得時期（合格した時期）を教えてください。

 [1] 高校入学前　　[2] 高校１年　　　 [3] 高校２年　　　 [4] 高校３年

 [5] 取得していない

0.0% 0.7% 5.0% 5.0% 89.4%

質問11

この３年間、あなたが最も頑張った分野を１つ教えてください。

 [1] クラブ活動　　  [2] 勉強（授業、自学自習も含める）   [3] 自治会活動

 [4] 行事（ペナント、体育大会、フェス等）　[5] 英検、TOEICなどの資格試験

 [6] 留学・国際交流関係　　　　[7] 学校外の活動

 [8] わからない、その他

48.7% 22.4% 1.3% 11.8% 1.6% 0.0% 5.3% 8.9%

質問12

河南高校で過ごした３年間の高校生活は将来の自分の人生に役立つと思います

か？

 [1] 思う　　[2] どちらかというと思う

 [3] どちらかというと思わない　　[4] 思わない　　[5] わからない

62.0% 26.4% 1.7% 1.3% 8.6%

質問13
自分の夢や目標を見つけ、実現できましたか？

 [1] できた　　[2] ある程度できた　　[3] できなかった
37.1% 54.0% 8.9%

質問14

あなたの高校生活を振り返って、河南高校での３年間の満足度はどうでしたか？

 [1] 大変満足している　　[2] 満足している　　 [3] やや不満である

 [4] 不満である　　[5] 何とも言えない、わからない
36.4% 49.7% 3.6% 0.3% 9.9%
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